



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA  
ADM 2013/2016  
Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

## **EXTRATO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

**Processo Administrativo nº. 038/2015  
Pregão Presencial nº 024/2015**

**Objeto:** Prestação de serviços de realização de Processo Seletivo para provimento de cargos da Prefeitura de Itapeçerica/MG. Fica **RETIFICADO** o subitem 1.1.7 do Termo de Referência e da Minuta de Contrato fica suprimida a aplicação de provas práticas para os cargos não relacionados no subitem 4.8.1. Retifica-se o subitem 4.8.1 do Termo de Referência e da Minuta de Contrato, onde se lê: itens 05 a 10, leia-se: itens 05 a 14. Em razão das alterações fica prorrogada a data do certame para 29/05/2015, nos mesmos horários. O edital retificado encontra-se disponível no site [www.itapeçerica.mg.gov.br](http://www.itapeçerica.mg.gov.br) Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 19 de maio de 2015. Camila Evangelista. Pregoeira.